

天龙私服奇遇

不管你是否独身

，昨夜过的是否幸福美满

，3D 浪漫武侠网游《新天龙八部》都将为你献上一系列玩家手绘美图天龙私服以及洛阳雪景限定版双诞贺图

，为圣诞节增添喜庆气氛，帮光棍玩家治愈独身惋惜

，让情侣们具有更多欢乐与甜蜜！下面就跟从我们的脚步

，看看天龙玩家是怎么花式秀恩爱的吧

！新服 2.0 体系全面革新

，双倍经历特权助你光速冲级！圣诞

、新年两大重要节日接踵而至

，不知道玩家有没有到游戏里体验本年的新活动呢

？圣诞奇遇全面晋级，不用再到户外苦苦寻觅了，打败指定副本最终 BOSS，就有或许碰到送礼物的节日 NPC！或者运气更好的话

，还能够遇到奇遇 BOSS，获得更多好礼

，让游戏里不管男女老少都笑逐颜开

。同样的喜庆布景

，白日里和圣诞雪夜气氛却完全不同。晨起时分，置身其中，是否能够感触到场景中洋溢着欢欣，陪三两孩童回到童真年代

？深夜，与另一半散步在洛阳大街上

，烟花

、雪花相映成趣，是否能够打开心胸

，迎接这一份难得的温情

，在喧嚣中享受安定吉祥

。



看完了圣诞群像，让我们将镜头拉近，聚焦在每个玩家个体身上吧！天龙玩家画手“阿璃”新作火热出炉

，不管是香甜心爱的两小无猜正太、萝莉，仍是深情凝视中的热恋情侣

，在她流畅新鲜的笔触之下均非常恩爱。据阿璃称，这对情侣画的是新婚的自己和另一半，想必他们的祝愿现已传达给大家了吧

！



玩家“九命猫”的手绘着作则体现了一对新人的典礼现场，明日晚8点，新天龙美人专属服务器“不忘初心”将举行一场10对新入参与的世纪豪华婚礼，婚礼现场一定会像画中体现的那样精彩纷呈，别忘了去围观送上祝愿哦

！秀恩爱的方式可不是只有甜甜蜜蜜一种，看玩家“阿达2014”手绘的矢量图上

，穿着最新打开染色的时装，装点着人气配饰的美人，和背后瑞气千条的圣诞装饰非常相衬

，即便另一半没有现身
，也有壕的气息扑面而来。 玩家“哼
！要你管”的着作里，光头玩家想要爱的抱抱

，而作为女王大人的另外一位光头美人，怎能如此轻易被抱？于是悲惨
剧诞生了…… 圣诞才刚刚来临
，玩家“天未晴”现已畅想起了春分时节的天龙世界，不过
，其实只要到大理等四季如春的旅游胜地去逛一圈，圣诞节也同样温暖
、新鲜！